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Cileulo de una variahle. Periodo Académico 061, G-13. Primer parcial.

Nombre Codigp _ Fecha
I, Ewvalue el imite, 81 existe.
a) limzcota Iy Hu;l[ ] -+ [—=T)
B ¥

a) Ialle la derivada de g(i) = =+ £ aplicando la definicién de derivada. Dé los
dominios de g y ¢

L) Pruebe que

{ ;
‘;;’!.II\FUL:E] = —cstt
4. Derive la funcidn,

s

4l y=¢e b cos(e®) L)  H{z) = (1 + 2*)arctan =

i
is
4. Fncuentre -f'

a) et =4 b) zy = cot{zy)
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Responda verdadero o falso, Justifique su respuesla.
| | I

a) Si lim[f(x) + g(x)] existe, entonces lim f(x) y lim g(z) existen.
T T—hia T—hil

b} La ecuacidn 22° + ¢% + 2 = 0 tiene solucidn.
) Si f'(r) existe, entonces lim f(z) = f(r).
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d} lim =— no existe.
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e) 5i f es diferenciable entonces &£ f(\/z) = {:ﬁ:r'



